

#MeToo: Еремеев и Хара Мамбуру возглавили жертв харрасмента и педофилии

Зря говорят, что российские и американские поллиттехнологии никогда не пересекаются. Когда оказываются исчерпанными все «фишки» российской народной чернухи, самые изощренные «пиарасты» вынуждены прибегать к заокеанскому опыту.

Массовые изнасилования!

Как стало известно, со вчерашнего дня сотрудницы Колл-центра штаба **Константина Барановского** обзванивают всю телефонную базу Иркутского района. «Скрипт» в двух словах у девушек (!?) и женщин такой:

- Здравствуй те, меня зовут Мария (Марина, Элина, Снежана и т.п.). В воскресенье состоятся выборы мэра Иркутского района. Несколько лет назад, когда я была еще школьницей, меня изнасиловал пьяный Леонид Фролов. Не голосуй те, пожалуйста за него! Это очень плохой человек! Очень!

Параллельно (для убедительности) прозвонкой занимается и соседняя комната по адресу: ул. Пискунова, д. 142/6, и там предлагают гражданам участвовать в «социологическом опросе». Главный интересующий вопрос: *«Как вы считаете, педофил Фролов достоин быть мэром Иркутского района? Варианты ответов: «Да», «Нет», «Затрудняюсь ответить».*

Мы уже писали, что привычный арсенал «креатива» «Народного Контроля Сибири» оказался исчерпанным. Паника штаба Барановского успела перейти в агонию. Но, зная большое честолюбие и упрямство руководителя его кампании Евгения Еремеева, предрекали что, в последние дни он придумает какой-то аналог «ФАУ-2» последних недель Третьего Рейха.

Политическая бабушка Еремеева

Изобретение Еремеева оказалось даже не немецким, а американским, заимствованным у недавней кампании феминисток **#MeToo**. Впервые эту фразу в 2006 году использовала **афроамериканская феминистка Тарана Бёрк** в рамках кампании *«расширения возможностей через сочувствие»* среди темнокожих женщин, которые испытали сексуальное насилие, особенно в неблагополучных семьях.

Политическая «бабушка» Еремеева Тарана Бёрк призвала женщин писать в интернете о всех случаях насилия, домогательства и неуместного флирта – «харрасмента».

Скандалы накрыли лавиной не только США, но и Канаду и Западную Европу. Были разорваны контракты с **актером Квином Спейси, комиком Луисом Си Кеем, режиссером Бреттом Ратнером, шеф-поваром Джоном Бешем**. Более 300 (!!!) женщин обвинили в домогательствах **режиссера Джеймса Тобака**.

Как Джордж Буш-младший щупал женщин за задницы

Естественно, досталось на орехи и политикам – по «совпадению» все из них белые мужчины. Пять женщин вспомнили о сексуальных домогательствах **Роя Мура, кандидата в Сенат от Алабамы**. Причем, старина Рой домогался их много лет назад, когда они были еще подростками. В харрасменте обвинили сразу двух **сенаторов от Миннесоты – Дэна Шена и Эла Франкена** Диктор местного радио вспомнила, что 11 лет назад тот ощупывал ее и целовал, пока она спала.

А шесть женщин заявили, что **бывший президент Джордж Буш-младший** трогал за ягодицы без их согласия! По аналогичным обвинениям в Великобритании приостановили членство в Палате Общин **Марка Гарньера**, отправили в отставку **министра обороны Соединенного Королевства Майкла Фэллона**.

Улики, доказательства вины – они не требовались для общественного остракизма псевдолиберальной

общественностью. Достаточно было лишь гневного поста «жертв» в соцсетях или в таблоидах.

Судья раздора

Апогеем и одновременно полным обломом феминисток и «демократов» стала попытка провалить утверждение на пост **судьи Верховного суда Бретта Кавано**. В 2018 году кандидатуру этого консервативного судьи внес **президент Дональд Трамп**, и демократы поклялись сделать всё, чтобы остановить назначение.

Когда все средства борьбы были исчерпаны, накануне дня голосования в пабlike появилась **профессор Кристина Блейзи Форд** и заявила, что Кавано сломал ее жизнь.

Однажды (она не помнит когда) и где-то (она не помнит где именно) на вечеринке, когда профессору было 15, Бретт Кавано и его приятель хотели надругаться над ней, но она сбежала. Все это случилось 36 лет назад и сломало всю ее жизнь. То, что она плохо училась в университете, было следствием ужасной травмы, которую нанес ей насильник. У нее не складывалась личная жизнь, и виной этому тоже был Кавано. Она боялась летать, то же из-за Кавано. Хотя, как выяснилось во время слушаний, когда ей было нужно, регулярно пользовалась самолетом. В показаниях же постоянно путалась – потому что «норэпинефрин и эпинефрин в мозгу как бы закодировали память и стерли детали» того рокового «насилия».

Демократы же занимались тем, что восхваляли «новую Жанну д'Арк». «Вы вдохновили нас. Вы дали Америке поразительный урок мужеств» – говорил сенатор Блюменталь.

К счастью для нормальных людей, продолжение эпопеи абсурда обществу уже поднадоело, здравый смысл взял свое даже в американском сознании. Сенат утвердил Кавано на пост судьи Верховного Суда. Это стало мощным сигналом для всех, кто готов был использовать вымышленные скандалы в политических целях – хватит, бред больше не работает!

Сара Марабу обвиняет Фролова

И вот с таким багажом «Ленд–лиза» решил исправить неотвратимый проигрыш Барановского его технолог Еремеев. 29 августа 60-тысячным тиражом были усеяны почти все почтовые ящики и дверные проемы Иркутского района. В **статье «Трезвым (?) взглядом на пьяный дебош»** он вынул из нафталина историю 2011 года, когда еще глава Ревякинского МО Фролов стрелял из пистолета в потолок молельного дома секты «Свидетели Иеговы» (*организация, запрещенная на территории РФ – прим. Ред.*).

Читаем:

«Выражаясь нецензурной бранью, Фролов вытащил из кобуры пистолет ..., направил его мне в голову и стал требовать номера телефонов Юлии Мурару и Екатерины Беген. Он сказал, что, если через пять минут они ему не позвонят, он убьет меня... Далее Фролов продолжил угрожать убийством и тем, что сожжет дом... Он продолжал угрозы около 30 минут.. За тем Фролов начал угрожать Бабрину М. Он направил пистолет в его ноги и сказал, что сейчас выстрелит ...».»

Кто только не пытался этой историей разрушить политическую карьеру Леонида Фролова! Однако на выборах 2015 года штаб его конкурента №1 от «Единой России» обвинял будущего мэра лишь в том, что он препятствовал богослужению альтернативной РПЦ конфессии. В тот момент «Свидетели Иеговы» еще не были запрещены, хотя дело к тому шло.



«Свидетелей» уже тогда не очень-то жаловали простые обыватели. Технологи конкурента Фролова №2 (от КПРФ) решили, что такого обвинения будет явно недостаточно для того, чтобы очернить Фролова с гарантией. Они пытались в межрелигиозной разборке «открыть второе дно». В постах на Фейсбуке была придумана «мультик», что Леонид Фролов вломился в молельный дом, чтобы увезти с собой некую девушку. Но заниматься дальнейшими «эротическими фантазиями» пиарщикам не позволил сам кандидат-заказчик «чернухи», понимавший явный бред происходящего. В 2015 году явные фейки были не в почете даже у заказчиков самой жесткой писанины.

Историю хорошо помнит **политолог Максим Зимин**, который общался тогда с Евгением Еремеевым на тему провокаций против Фролова. *«Еремеев назвал Дмитрия Х. грязной свиньей за то, что тот ради победы Кузнецова придумал такую ахинею. В действительности, как пояснил тогда Еремеев, Леонид Петрович пытался выволить из секты дочь своих односельчан, которые к нему обратились».*

Как видим, спустя 5 лет, Еремеев перескочивший от Фролова к его конкуренту, вынул чужую фальшивую заготовку. Которую прежде яростно опровергал. Более того, развил выдумку до абсурда. И кто теперь грязная свинья?

Екатерина Беген являлась реальной жительницей деревни Черемушки. Только жертвой «педофилии» не могла быть по определению. Согласно данным УФМС, дата ее рождения – 25.12.1987. В момент указанных событий ей было 23 года. По данным ГУ МВД по Иркутской области, жертвой насилия или домогательств тоже никогда не являлась.

Что касается загадочной Мурару, то людей с такой фамилией в Иркутской области вообще никогда не существовало. Ее включение в повесть – какой-то стёб. Может, упомянутого Дмитрия Х., может – самого Еремеева. Стёб типа Рамамбы Хара Мамбуру или Сары Марабу.

Педофилы летают над нашими головами

Чтобы не осталось сомнений, что мэр Леонид Фролов является важным звеном всемирного педофильского лобби, Евгений Еремеев 5 сентября опубликовал и такую «фоновую» статью: **«Педофилию в России хотят сделать нормой»**. Оказывается, уже в 2022 году это намерен сделать российский «продажный Минздрав» по наущению Всемирной организации здравоохранения. Тем, кто хочет насладиться ацкой жутью в оригинале, [даем ссылку](#)



Ниже приведены дословные выдержки статьи «Народного Контроля Сибири»:

«На радость педофилам: дошколятам будут менять пол Уже через два года в России планируют принять новую Международную классификацию болезней – МКБ-11. Педофилия в ней признаётся нормой, а менять пол разрешат малышам чуть ли не с пятилетнего возраста».

Тема конечно, очень острая, но при чем здесь Леонид Фролов?! Да совершенно не при чем! Просто воспаленное сознание Еремеева требовало хоть какой-то предыстории к предстоящему грязному вбросу против Фролова.

Для нормального россиянина, сибиряка, все происходящее конечно же выглядит абсурдом. Уж если пришла кому охота публично обвинять человека во всех грехах, на кой предмет звонить по телефону посторонним людям перед выборами? В таких случаях звонят в полицию, прокуратуру, Следственный комитет, в конце концов. Хотя сотрудницам штаба Барановского-Еремеева, получившим от своих вождей такое задание, впору было бы звонить в дурдом, чтобы за креативным политтехнологом прислали санитаров...

Но бумага, как говорится, все терпит. Из бешеных Еремеевских пассажиров можно сделать далеко идущий вывод. Если в 2025 году Леонид Фролов пойдет на третий срок, Евгений Еремеев будет в качестве «жертв» мэра-чудовища демонстрировать изнасилованных животных. Скорее всего, ещё и мертвых. Чтобы жители района, при приближении машины мэра, всякий раз прятали от греха подальше собачек, кошек и домашний скот. Или, что более вероятно, просто посмеялись бы над очередным психическим обострением «Народного контроля».

Автор: Виктор Михайлов © Babr24 ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК 10.09.2020, 15:04 1666 35029

URL: <https://babr24.com/?ADE=204757> Bytes: 10403 / 9904 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА ИРКУТСКА 2019/2020 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Виктор Михайлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)